
Задача

В мiстi проживають 3n мешканцiв. Будь-якi два мешканцi або знайомi або
мають спiльного знайомого. Довести, що можна вибрати групу з n мешкан-
цiв таку, що кожен з iнших 2n мешканцiв має хоча б одного знайомого серед
вибраних n.

Розв’язання

Нехай якийсь мешканець А має не бiльше n знайомих. Тодi група з усiх
цих знайомих (без А) задовольняє твердженню задачi.
Нехай кожен мешканець має бiльше n знайомих (тобто, бiльше третини вiд
загальної кiлькостi). Будемо навмання з повертанням обирати мешканцiв
n раз, так ми отримаємо не бiльше n рiзних мешканцiв. При такому виборi
випадкової групи ймовiрнiсть того, що конкретний мешканець B не буде
мати там жодного знайомого, не перевищує
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. По всiм мешканцям

разом сума ймовiрностей не перевищує 3n
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.

Легко перевiрити, що 3n
(
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)n

< 1, звiдки впливає iснування потрiбної
вибiрки.


